From: EuBU oG Tolatoupag [mailto:etsiatouras@mou.gr]
Sent: Tuesday, December 19, 2023 2:55 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Tumikég amodooeLg VEWVY YEwPYwV TpookAnong 2024

>uvadep®ol KaAnonepa,

Edw Oa BpeiTe To excel pe TIC avaAuTikES, ava €idog Kal NoIKIAIQ, TUMNIKEG
anodoaeig nou Ba xpnoiponoinbei oTnv NPOCKANON TWV VEWV YEWPYWV TO £TOG

2024. ZnUEIOVOULE OTI:

1. Kabwg otnv TunoAoyia Twv kavoviopwv 2018/1091 kar 2019/1975, Tnv
onoia epappoloupe unoxpewTikd, dev unooTnpileTal diagoponoinon
METAEU YAUKOU apaBoaiTou, pop corn Kal AoINwV MOIKIAIWV, OAEC Ol
noIKIAiEC apaBoaoiTou €xouv Tnv idla Tunikrn ancdoon.

2. 'Onwc avaypageTal kai oTnv nap. 4.5.1 Tng npodnuooicuong, oTnv
NEPINTWON NOU unapxouv d1apopeG oTNV TUNOAoyia 1 OTIC OVOUAOTIKEC
TIHEC 1} O£ 0MNoI0dANOTE AANO XAPAKTNPIOTIKO TOUC OE OXEOT ME TUMNIKEC
anod0aoeIG NAAaIOTEPWV NPOOKANCEWV EPAPHOLOVTAl Ol TUMIKEC

anod00eIG Tou NapapTAPaTog 1 Tng npodnuoaisuonc.

Mg ekTipnon,

Eubupiog TolaToupag

Ynoupyeio AypoTIKnG AvanTtuéng kai TpoQipwy

Fevikn Fpappateia Koivig AypoTikng MOAITIKAG

Eidikn Ynnpeoia Eqpappoyng NapepBacewv AypoTiknG AvanTugng
Movada EvioXuoewv oTiG NewpyikéG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr




